
Superficie (hectáreas) Rendimiento (kg/ha) Producción
Cultivos Secano Regadío Total Secano Regadío (toneladas)

AZUCARERAS
 Caña de azúcar – 17 17 – 29.412 480
 Remolacha azucarera 493 32.381 32.874 38.744 92.501 3.014.358

PLANTAS TEXTILES
 Algodón ( bruto ) 5.154 55.660 60.814 1.603 2.827 165.596
 Lino textil ( fibra ) (1) – – – – – –
 Cáñamo textil ( fibra ) (1) 14 70 84 4.500 4.314 365

PLANTAS OLEAGINOSAS
 Algodón ( semilla ) (1) – – – – – 7.332
 Lino textil ( semilla ) – – – – – –
 Cáñamo textil ( semilla ) – – – – – –
 Lino oleaginoso 16 1 17 500 3.050 11
 Cañamo para semilla – 6 6 – 1.500 9
 Cacahuete – 475 475 – 2.096 996
 Girasol 631.032 86.640 717.672 941 2.063 772.180
 Cártamo 5.670 205 5.875 737 1.363 4.456
 Soja 29 966 995 2.210 2.905 2.869
 Colza 73.361 18.098 91.459 2.254 3.306 225.165
 Camelina 3.339 311 3.650 856 1.376 3.288

CONDIMENTOS
 Pimiento para pimentón (desecado) – 1.950 1.950 – 2.935 5.726
 Anís 6.441 979 7.420 583 936 4.668
 Azafrán ( estigmas tostados ) (2) 88 95 183 7 14 1.973
 Menta ( en verde ) 23 28 51 261 10.536 301
 Cominos – 30 30 – 7.200 216
 Regaliz – 74 74 – 3.649 270

PLANTAS INDUSTRIALES VARIAS
 Tabaco  (seco no fermentado) 1 8.949 8.950 750 3.267 29.238
 Lúpulo ( en seco ) 4 518 522 800 1.806 940
 Achicoria (raiz en verde) – 134 134 – 40.888 5.480
 Lavanda y lavandín 2.736 350 3.086 3.504 7.619 12.254
 Otros cultivos industriales 4.001 12.467 16.468 1.425 2.578 37.834

 TOTAL CULTIVOS INDUSTRIALES 732.402 220.404 952.806 – – –
 (1) Los cultivos de algodón, lino textil y cáñamo textil pueden tener un doble aprovechamiento, como planta textil y como olea-
 ginosa, por lo que la superficie es la misma en ambos casos. Sin embargo, el lino oleaginoso y el cáñamo para semilla son va-
 riedades distintas a las textiles.
 (2) La producción de azafrán es en kilogramos.
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